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 متحان الشهر الأولا

الرياضيات 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

تساوي:  0.0009√قيمة الجذر التربيعي   (1
a) 0.3 b) 0.0003

c) 0.03 d) 3

(0.04√−)قيمة   (2
2

تساوي:  

a) 0.04 b) 0.02

c) −0.04 d) 0.4

8√)2√يكُتب المقدار   (3 − بأبسط صورة:  (2

a) 4 − √2 b) 2 − √2

c) 16 − 2√2 d) 4 − 2√2

98√2ناتج العملية   (4 + يساوي:   2√2
a) 14√2 b) 16√2

c) 4√100 d) 33√2

في المثلث القائم المجاور: 𝑥قيمة   (5

a) 5 b) 8

c) 11 d) 10
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 الأعداد التالية ليس نسبي: أحد  (6
 

a) √226   b) √256   
    
c) √196  d) √169  

 

−)العملية  ناتج  (7
1

32
)

2

 يساوي:   5

a) 
1

2
  b) 

1

4
   

    

c) −
1

2
   d) −

1

4
  

 

64√  قيمة (8 × 233
 : تساوي  

a) 16  b) 64   
    
c) 8   d) 2  

 

 مساحة المستطيل المجاور:  (9
a) 2√𝑥9  b) √𝑥9  
    
c) 2√𝑥3  d) √𝑥3  

 

 

5.25الصيغة القياسية للعدد  (10 ×  هي:  105
a) 16  b) 64   
    
c) 525000   d) 2  
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أجب عن كل مما يأتي: : ثانيالسؤال ال  

 أجد محيط الممر. .  2mممر عرضه  ا ، يحيط به225𝑚2  امساحته ،الشكل ة مربع حديقة  (1
 

 

 

 

 

 

4)أجد ناتج ضرب   (2 + √2)(1 − √8) . 

 

 

 

 

 

 

 

   أجد مساحةَ المثلث المجاور.  (3
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الرياضيات 

أجب عن كل مما يأتي:: ثالثالسؤال ال  

أجد ناتج كل مما يأتي:  (1

a) 729
1

6 = 

b) (−125)
1

3 = 

c) (−
27

64
)

5

3 = 

𝑥متوازي مستطيلات طوله   ن الشكل المجاوريبي   (2
1

𝑥وعرضه   2
1

𝑥، وارتفاعه   3
1

4  . 

المئوية   النسبة  أجد .  24000𝐽𝐷  إلى   18000𝐽𝐷  من  سيارة   سعر  للسيارات   شركة  زادت  (3
. عشرة  من  جزء  لأقرب  إجابتي  ا  مقرب السيارة، سعر  في للزيادة
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 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 تساوي:  0.0009√قيمة الجذر التربيعي   (1
a) 0.3  b) 0.0003  
    
c) 0.03   d) 3  

 

 

(0.04√−)قيمة   (2
2

 تساوي:  

a) 0.04   b) 0.02  
    
c) −0.04  d) 0.4  

 

 

8√)2√يكُتب المقدار   (3 −  بأبسط صورة:  (2

a) 4 − √2  b) 2 − √2  
    
c) 16 − 2√2   d) 4 − 2√2   

 

 

98√2ناتج العملية   (4 +  يساوي:   2√2
a) 14√2  b) 16√2   

    
c) 4√100   d) 33√2  

 

 

  في المثلث القائم المجاور: 𝑥قيمة   (5
 

a) 5  b) 8  
    
c) 11  d) 10  
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الأعداد التالية ليس نسبي: أحد  (6

a) √226 b) √256  

c) √196 d) √169 

−)العملية  ناتج  (7
1

32
)

2

يساوي:   5

a) 
1

2
b) 

1

4

c) −
1

2
d) −

1

4

64√  قيمة (8 × 233
: تساوي  

a) 16 b) 64

c) 8 d) 2

مساحة المستطيل المجاور:  (9
a) 2√𝑥9  b) √𝑥9

c) 2√𝑥3  d) √𝑥3

5.25الصيغة القياسية للعدد  (10 × هي:  105
a) 16 b) 64

c) 525000 d) 2
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الرياضيات 

أجب عن كل مما يأتي: : ثانيالسؤال ال  

أجد محيط الممر. .  2mممر عرضه  ا ، يحيط به225𝑚2  امساحته ،الشكل ة مربع حديقة  (1

225√ حديقة:طول ضلع ال = 15𝑚

15        الحديقة مع الممر:طول ضلع  + 2 + 2 = 19𝑚

19                     :            محيط الممر  × 4 = 76𝑚

4)أجد ناتج ضرب   (2 + √2)(1 − √8) .

= 4 − 4√8 + 1√2 − √16 

= 4 − 4√8 + 1√2 − 4 

= 4 − 4√4√2 + 1√2 − 4 

= 4 − 4 × 2√2 + 1√2 − 4 

= 4 − 8√2 + 1√2 − 4 

= −8√2 + 1√2 

= −7√2 

   أجد مساحةَ المثلث المجاور.  (3

𝐴 =  
1

2
 × × طول  القاعدة      الارتفاع  

262 = 𝑥2 + 102 

676 = 𝑥2 + 100 

576 = 𝑥2 

   𝑥 = √576

𝑥 = 24 

𝐴 =
1

2
× 24 × 10 = 120 cm2 
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 متحان الشهر الأولا

الرياضيات 

أجب عن كل مما يأتي:: ثالثالسؤال ال  

أجد ناتج كل مما يأتي:  (1

a) 729
1

6 = 

√729
6

= √366
= 3 

b) (−125)
1

3 = 

√−125
3

= √(−5)33
= −5

c) (−
27

64
)

5

3
= 

√(−
27

64
)5

3
= √(−

3

4
)3×5

3
= (−

3

4
)5 = −

243

1024

𝑥متوازي مستطيلات طوله   ن الشكل المجاوريبي   (2
1

𝑥وعرضه   2
1

𝑥، وارتفاعه   3
1

4  . 

𝑣 الطول = × العرض  ×  الارتفاع 

𝑣 = 𝑥
1

2 × 𝑥
1

3 × 𝑥
1

4 = 𝑥(
1

2
+

1

3
+

1

4
)

𝑣 = 𝑥
6

12
+

4

12
+

3

12 = 𝑥
13

12 = √𝑥1312
  

المئوية   النسبة  أجد .  24000𝐽𝐷  إلى   18000𝐽𝐷  من  سيارة   سعر  للسيارات   شركة  زادت  (3
. عشرة  من  جزء  لأقرب  إجابتي  ا  مقرب السيارة، سعر  في للزيادة

: التغير  مقدار

24000 − 18000 =  JD 6000 

: لتغيرالمئوية ل نسبة ال

 مقدار التغير 

الكمية الأصلية 
× للمتغير  وية ئالم ة بالنس  = 100% 

6000 

18000
×  100% ≈ 33.33%




